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   الʦʸازنة الʯقʗيȂʙةمʲʯان الʗورة العادǻة في مॻɿاس الإجاǺة الʹʦʸذجॻة لا
  

الاول / التمرين  السؤال العلامة  
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  إيجاد معادلة خط المستقيم -
  باستعمال طريقة المربعات الصغرى 

ى هي طريقة من طرق التنبؤ بالمبيعات عن طريق خط مستقيم ذو وطريقة المربعات الصغر
تمثل المتغير المستقل  xتمثل المتغير التابع (مبيعات البذور)، و y، حيث  y = a x + bالمعادلة: 

  ثابتان  bو  a(السنوات)،  

حيث  
∑ 𝒙𝒊𝒚𝒊ି𝒏𝒙𝒚 

∑(௫௜)మି௡(௫)మ
 =   a = 

∑(𝒙𝒊ି𝒙)∗(𝒚𝒊ି𝒚)

∑(௫௜ି௫)మ
  a𝑥  - b = 𝑦 و                      

𝑥و =
∑ ௫௜

௡
  وتمثل المتوسط الحسابي لقيم المتغير المستقل (عدد نقاط البيع) 

𝑦و =
∑ ௬௜

௡
  ات)وتمثل المتوسط الحسابي لقيم المتغير التابع (المبيع  

مجموع   9  8  7  6  5  4  3  2  1  الفترات
∑  

عدد نقاط 
 xiالبيع 

2  4  5  7  9  12  13  14  15  81  

 المبيعات
  yi 

200  320  380  450  520  600  610  650  680  4410  

𝒙𝒊𝒚𝒊 400  1280  1900  3150  4680  7200  7930  9100  10200  45840 
𝑥𝑖2 4  16  25  49  81  144  169  196  225  909  

𝑥 =
∑ 𝑥𝑖

𝑛
=

2 + 4 + ⋯ + 14 + 15

9
= 9 

𝑦 =
∑ 𝑦𝑖

𝑛
=

400 + 1280 + ⋯ + 9100 + 10200

9
= 490 

  

==          34.16 لدينا
ସହ଼ସ଴ିଽ(ଽ)(ସଽ଴)

ଽ଴ଽିଽ(଼ଵ)
 =

∑ 𝒙𝒊𝒚𝒊ି𝒏𝒙𝒚 

∑(௫௜)మି௡(௫)మ
    a = 

∑(𝒙𝒊ି𝒙)∗(𝒚𝒊ି𝒚)

∑(௫௜ି௫)మ
              

 
 a𝑥 =490 -34.16 (9) =182.5 - b = 𝑦 و        

  yi = a xi + b= 34.16 xi+ 182.5         إذن معادلة خط المستقيم هي 
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 x=20 نقطة أي أن  20حساب قيمة المبيعات المتوقعة إذا ارتفع عدد نقاط البيع إلى  -
yi = a xi + b= 34.16 xi + 182.5   = 34.16 (20) + 182.5 = 865.7*(1000 

DA)  
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  05/2022./29يوم : 

  2022 - 2021الʻʶة الʳامॽɻة: 
   الʺȐʨʱʶ: سʻة ثالʲة

  الʟʸʵʱ: إدارة مالॽة

  ونʸف ساعةالʺʙة: 

  

 ȑʙʽمه ʧي بȃʛاقي –جامعة العʨʰأم ال-  
  الʳʱارȄة وعلʨم الʛʽʽʶʱالعلʨم كلॽة العلʨم الاقʸʱادǽة و 

 ʛʽʽʶʱم الʨعل :ʦʶق  
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نقاطال الثانيالسؤال    
 

 
 
 
 
 
 
01 
 
 
01 
 
 
 
01 
 
 
 
01 
 
 
 
0.5 

 
  إعداد الموازنة التقديرية لمصاريف التوزيع -

1مجموع الفصل    جانفي فيفري مارس 
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 المجموع

  دج/ في السنة. 3600000التكاليف الثابتة للتوزيع = 
  دج 300000شهر =  12دج /  3600000إذن التكاليف الثابتة للتوزيع الشهرية = 
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تحليل الإنحرافات الخاصة بتكاليف التوزيع -2  
التكاليف التنبؤية   -الانحراف الإجمالي = التكاليف الحقيقية    

تمثل قيمة التكلفة  110) حيث  110 * 40000(   -)   125 * 40000= (                   
  دج. 45دج +  65المتغيرة التنبؤية للوحدة أي 

  اف غير ملائمدج انحر 600000=    4400000        -        5000000=                    
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نقاطال الثالثالسؤال    
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  إعداد الموازنة التقديرية للمبيعات -
 

المناطقمجموع    الجزائر قسنطينة  وهران 
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 مجموع الفصول

 
36000+48000+60000أشهر الأولى في الجزائر =  3لدينا مجموع المبيعات خلال   

  وحدة 144000=    
    

  جزء 12أجزاء من مجموع  5وحدة تشكل  144000إذن 
  12)*144000/5أشهر الأولى = ( 3وعله فإن مجموع المبيعات لمؤسسة القدس خلال 

1 
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  وحدة 345600=   
  وحدة 115200=  4*)345600/12(أشهر الأولى في قسنطينة =  3إذن مجموع المبيعات خلال 

  وحدة 86400=  3)*345600/12ي وهران = (أشهر الأولى ف 3ومجموع المبيعات خلال 
  علما أن توزيع المبيعات على الأشهر هو نفسه في كل الولايات

  % 41.66=  100)*60000/144000نسبة شهر جانفي في الجزائر = (
  وحدة48004≈ 48003.84=  % 41.67*  115200إذن مبᘭعات شهر جانفي في قسنطينة = 

  
  وحدة 36003 ≈ 36002.88=  % 41.67*  86400=  وهرانإذن مبᘭعات شهر جانفي في 

  
% 33.33= 100)*48000/144000نسبة شهر فيفري في الجزائر = (  

وحدة 38396 ≈ 38396.16=  % 33.33*  115200إذن مبᘭعات شهر فᘭفري في قسنطينة =   
وحدة 28797 ≈ 28797.12=  % 33.33*  86400إذن مبᘭعات شهر فᘭفري في وهران =   

 
%25= 100)*36000/144000مارس في الجزائر = ( نسبة شهر  

وحدة 28800=  % 25*  115200إذن مبᘭعات شهر مارس في قسنطينة =   
وحدة 21600 = % 25*  86400إذن مبᘭعات شهرمارس في وهران =   

 في ولاية الجزائر %10بالنسب للأشهر الثلاثة الموالية تزداد نسبة المبيعات شهريا ب  -
  وحدة 39600=  1.1*  36000ات شهر أفريل في الجزائر = أي أن كمية مبيع

  وحدة 43560=  1.1*  39600وكمية مبيعات شهر ماي في الجزائر = 
   وحدة 47916=  1.1* 43560وكمية مبيعات شهر جوان في الجزائر = 

  وحدة 131076إذن مجموع مبيعات الجزائر في ثلاثة أشهر الأخيرة = 
  جزء  15أجزاء من بين  6ئر يشكل كما أن مجموع مبيعات الجزا

  وحدة 33000= 5*  )6/ 39600(إذن مبيعات شهر أفريل في قسنطينة = 
  وحدة 26400= 4) * 6/ 39600إذن مبيعات شهر أفريل في وهران = (
  وحدة 36300= 5) * 6/ 43560إذن مبيعات شهر ماي في قسنطينة = (
  وحدة 29040= 4) * 6/ 43560إذن مبيعات شهر ماي في وهران = (

  وحدة 39930= 5) * 6/ 47916إذن مبيعات شهرجوان في قسنطينة = (
  وحدة 31944= 4) * 6/ 47916إذن مبيعات شهر جوان في وهران = (
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